



**PLES** Počela Platforma mladih koreografa 2007.

# Bogat plesni listopad

*Na manifestaciji će se predstaviti 20 koreografa i prikazati 17 plesnih predstava*

ZAGREB – Izložbom mladih likovnih umjetnika u Galeriji Stančić u ponedjeljak je počela »8. platforma mladih koreografa« i trajat će u Zagrebu do 21. listopada. Organizatorice Platforme su i ove godine Tamara Curić i Larisa Lipovac, utemeljiteljice Plesnog centra Tala.

U okviru glavnog programa Platforme predstaviti će se ukupno 20 koreografa i prikazati 17 plesnih predstava, koje će biti izvedene u Tvornici kulture, Histrionskom domu i kazalištu &TD.

Na Platformi će ove godine, uz predstavljanje presjeka novih produkcija sadašnje hrvatske koreografske scene, gostovati i tri priznata plesna umjetnika. Nastupit će Palle Dyrvall iz Švedske i Caroline Hainaut iz Belgije s predstavom »Catastrophe Communication Combinatoria«. Izraelski koreografi Yossi Berg i Oded Graf gostuju s predstavom »Heroji, drugi dio«, a jedna od trenutno najzanimljivijih plesnih umjetnica, Njemica Isabelle Schadt, gostuje s predstavom »Vue Impreable«.

Novost je i da će se u okviru Platforme dodijeliti i novoutemeljena godišnja nagrada Udruge plesnih umjetnika Hrvatske.



**Iz predstave »Heroji, drugi dio« izraelskih koreografa Yossija Berga i Odeda Grafa**

Glavni program Platforme početi će u ponedjeljak, 15. listopada natjecateljskom večerima »Break a leg«, gdje se predstavljaju mladi autori: Maja Drobac, Sanja Tropp Fruehwald, Sonja Pregrad i Aleksandra Janeva. U večeri »Koreomat« bit će prikazani radovi afirmiranih hrvatskih koreografa. Odabrane su predstave: »Stanje b. 2« Pravdana De-

vlahovića, »Koncert za dangubu i zgubidana« Rajka Pavlića, »Salon« Selme Banić, »Endless love« Marjane Krajač i »Out of Service« Keren Levi / Plesni Centar Tala.

Dancetarium predstavlja najzanimljivije predstave odabrane na europskim festivalima koji su partneri Platforme mladih koreografa. Predstaviti će se koreografi Tiago Medeiros,

Milena Ugren Koulas i Nora Heilmann. U okviru Showrooma bit će predstavljen rad slovenskoga Fičo Baleta.

Na Platformi će se, uz radionice, održati i audicija za novu predstavu »Green Dance Performance«, koprodukciju s Plesnim centrom Tala, koja će premijerno biti izvedena u Zagrebu i Bukureštu iduće godine. [H. B.]